

七嘴八舌

矫正对象岂能做保安

前不久的一天下午,淮海路社区会议室里,传来一阵阵欢声笑语。大家正在庆祝居民王强(化名)解除社区矫正,从一名过失杀人犯,恢复为“自由人”。

(10月11日《现代快报》)矫正对象居然进入一家保安公司工作!要知道,在正规保安公司招聘规范中,有违法犯罪记录的人员,是严格禁止进入的。

我们要关心矫正对象,要平等对待他们,但是绝对不能拿原则做交易,拿群众的生命财产当儿戏。社会上还有很多工作适合矫正对象就业,为什么要安排他们做保安工作呢?群众利益无小事,把保护一方平安的重要工作,交给一个有刑事犯罪记录的矫正对象去做,岂非儿戏?建议社区认真学习政策、法规,不要好心办了坏事甚至是违法的事。

稀里糊涂

本版言论仅代表
作者个人观点



白求恩会打篮球吗

今日话题

“招考条件:男,25周岁以下,临床医学本科学历,工作一年以上,身高在185cm以上,具有篮球特长……”近日,丹阳市部分市区医院在系统内面向乡镇医务人员实行了一次公开招考。

读者快评

白求恩会不会遭拒

身高在185cm以上,还要擅长打篮球,如此苛刻的招考要求,难怪会让人迷惑:“这哪是招生?分明是招篮球运动员嘛!”可医院要运动员干嘛?

既然是公开招聘,那么医院面对的就是所有具有意向的人。宪法规定,除特殊行业外,每个公民均享有同等的劳动权利。而且现行也没有哪项规定说医生入行必须具备怎样的身高,是否应该去打篮球。这家医院作出如此荒唐的限制,明显剥夺了劳动者享有同等的劳动权利。

一名医生是否优秀,身高是问题吗?矮个子医生的医术就不如高个医生?医院方这样的潜台词丝毫经不起推敲。假若白求恩前来应聘,是否也因

身高不够185cm,无篮球特长而被拒之门外?

小妮子

招考“猫腻”藏在哪儿

这条令人费解的公开招考信息让俺琢磨了半天,终于发现了关键词:“市区医院”面向“系统内”招考,对象是“乡镇医务人员”,不由得恍然大悟。这可是草民吃皇粮的大好机会啊,那些符合条件的对象说不定经历了千难万险才打通了关节,招聘方要是不设定这些特殊条件,咋能保证帽子正好戴到人家头上呢?万一结果失了准头,也许相关领导怒,亲友情面失,还难免吃了人家、拿了人家又吐不出来的尴尬。可是制度规定要走公开程序,只好采取“精确瞄准法”了。不难理解,不难理解,恭贺招聘成功啊!

gigi836

表面的“公平”一样可怕

太多的巧合让公众怀疑这是一场“内定”好的招聘,可在那些貌似公平的招聘启事上,难道就没有“潜”着的规则了?

这家医院如果没有对身高、打篮球做任何限制,敞开大门给求职者一个平等的机会,难道就没有内幕了?显然不是,他们在挑

选时依然可以按照原先的标准来衡量,招聘时“印象分”很重要,至于印象哪里来又有谁全知晓呢?

这个滑稽的招聘条件其实仅是揭开了不少单位录用人才黑幕的“冰山一角”,如果能由此引发有关部门的关注和重视,笔者还真该为这家医院的“创举”喊声好!

踉踉 ce

主管部门难逃其咎

这么明显的因人而设的招聘条件,当地政府卫生局看不出?竟然毫无原则地照葫芦画瓢,以政府主管部门名义发文并组织实施,太不严肃了吧。为什么会被所辖医院牵着鼻子走?丹阳卫生局也许可以摆出若干理由,譬如尊重基层医院的自主权啊,保护医院的积极性啊,担心影响医院工作啊……但无论如何,公正、公平的原则是不能丢的,否则搞什么公开招聘?

当地卫生局如果因担心影响基层医院工作而放一马,那是好人主义在作祟;如果是事先没有审查就稀里糊涂地签发文件,那是对工作极端不负责任;如果根本就没有意识到问题所在,那水准就让人大跌眼镜了!

bssts

评事街

别把孩子的眼睛弄脏

新闻背景

浴室老板为吸引顾客,在路口醒目位置竖起了一个巨幅裸女广告。不巧的是,广告斜对面就是一所小学。

(10月11日《现代快报》)

njwangzixiu:好多人认为,浴室做个裸体广告本也无可厚非,但这广告放得不是地方啊,因为对过不到10米远的地方就是一所小学。

于是我想:是否远离了学校这样的广告就可以不拆了呢?其实,一切不利于未成年人身心健康成长的广告都不应该在公共场所出现。难道小学生除了去学校就不会去一些大的诸如商场、车站等公共场所?所以,有关部门和广告公司要警醒:别为了所谓的创意吸引眼球而做出一些有害于未成年人身心健康的事。

打工:此广告只不过正好设置在学校附近,所以大家就“义愤填膺”了,倘若不在学校附近呢?其实,类似这种不健康的广告太多了,比

如,很多浴室内部的装修里裸女不也多得很?谁能遮住孩子的眼睛不往上看?问题的关键是广告管理部门责权不到位,睁一眼闭一眼,老板办了登记交了钱也就不问了。其次,没有规范广告的设置内容,仅仅以“符合精神文明”为原则,显然拦截不了打擦边球的不健康内容,所以,管理要有硬度之外,广告的内容要细化和制度化、规范化。

后宰门方敏:本来只是浴室老板为吸引顾客的一幅广告,却引起了众多市民和家长的关注。这一关注反而会引起还没有“开窍”的小学生的注意,如果以一颗“平常心”对待这幅广告图,小学生们也许不会想得太多。

现代社会已经进入信息时代,即使学校周围的外界环境被清理干净了,但互联网、各种通讯手段的干扰也防不胜防,作为老师、家长,要注意引导,教育孩子正确看待周围环境,不要“神经过敏”提到一些东西就将之视为洪水猛兽。

读者挑刺

读者周先生等:9月29日A24版《少女自杀谁之过》第六段第六行“违反了法律规定”应该是“违反了法律规定”(记者马乐乐,

编辑张瑞,校对杨蓉)。
快报向广大读者致歉!
欢迎举报差错,举报电话:96060

颈椎病 专药专治时代来临

治病要专药专治 选药要专款专用

——秘诀在于:三看二问

有很多初得病的患者选药没有诀窍,见什么买什么;很多有“经验”的老患者又过于谨慎,什么都不信,导致了花钱无用、治疗无效。其实,选药非常简单,秘诀在于:三看两问。

一看批准文号,二看药品名,三看药品归类。所有医药产品包装上都有国家批准的文号。这是衡量产品功能的重要标准,有械字号产品,有“Z”代码的是中成药。卫生部规定:只有国药准字号药品,才能真正用于治疗用途。天泰颈康片批准文号为:Z20025165。

二看药品名,注意!不是商标名。有的产品自称

“胃康”之类,都是商标名,一定要认清后再购买。天泰颈康片,“天泰”是商标,“颈康片”作药品名。

三看药品分类,即处方药和非处方药。非处方药有“OTC”标记,是患者可以自行选购依据说明书而不必凭医生处方购买和服用,因而,安全性不言而喻。天泰颈康片是国家批准的专治颈椎病的首例 OTC 药品。

一问:问专家,若您拿不准,可打颈康片专家热线 84411492 详细咨询。二问:待你身边服用颈康片的人多起来后,你也可以问身边的人,他们的经验可供你借鉴。

骨刺长了 血管破了 神经死了 颈椎病了

人老骨先老、骨老颈先衰。

【科学证实:】颈椎病病在颈椎、疼在骨刺、难在血管、险在神经!随着骨龄增大、骨压增强、骨质疏松,受损颈椎代偿性增生,最终形成骨刺,出现颈椎病及其综合症。骨刺向血管内不断增生,挤压扭曲血管,导致血管闭塞,引发头晕头痛、眼部刺痛、心律失常、脑供血不足、瞬间休克等危险症状。如骨刺粘连压迫神经、神经就会坏死,引发肌肉萎缩、肢体麻木受限、甚至瘫软等恶性症状,这就是颈椎病。



治疗颈椎病 赵炎有话说

2006年,在五一国际劳动节来临之际,我国著名表演艺术家——赵炎应《医学演播室》节目邀请担任主持。在节目中,赵炎老师与专家一同探讨了颈椎病治疗的重重陷阱,并向观众讲解了我国首例颈椎病专药专治药物、国家重点新产品——天泰颈康片的治疗特点。同时,赵炎老师在节目中也向广大颈椎病患者提出了“治病要专药专治,患者选药要专款专用,颈椎病才能不专横跋扈”的治疗观点。

天泰颈康片 “专药”有方法 “专治”有道理

专药专治 必须三点同治

科学证实:只有骨刺、血管、神经三点同步渗透治疗了,才能彻底康复颈椎病。否则无效,延误病情。天泰颈康片,由我国17位骨病顶级权威专家联合研制,中国药学会全程监制,是我国独家颈椎病 OTC 国药,世界首例透骨疗法颈椎病独家药物;历史首例专家专治颈椎病的换代科技。天泰颈康片首创的透骨疗法,除骨刺、修血管、长神经三点同步出击,专药专治,康复颈椎病一步到位。

进得更多 治得更好

天泰颈康片是颈椎病研究的一个重点项目,总结它的特点就是“进得更多”、“治得更细”。“进得更多”是指传统药物都是通过皮肤渗透、血液循环的方法从外而内治疗颈椎,吸收的效果都不好,而天泰颈康片采用的是我国首创的透骨疗法,能够同时渗透骨刺、血管、神经,从内而外直接作用骨刺,效果超过传统药物32倍以上。“治得更细”是指传统药物只治骨刺,不修复血管、神经,即便骨刺消失了,患者还会感到疼痛、缺血等颈椎病综合症。而天泰颈康片独有的透骨 E 活素能够将神经、血管、骨刺三点同步治疗,症状不会反反复复。

天泰颈康片,专药专治颈椎病

颈康第一透,透骨除刺,瓦解病根。

透骨 E 活素快速进入颈椎内部,将骨刺与血管、神经安全剥离,强劲药力准确除刺,被压迫的神经、血管被释放,各种疼、僵、酸、麻、响消失。

颈康第二透,打通血管,远离恶化。

透骨 E 活素打通被扭曲的血管,修复细胞损伤,恢复血流畅通,消除头晕、头痛、眼部刺痛、心律失常、脑供血不足等颈椎病综合症。

颈康第三透,再生神经,活动自如。

透骨 E 活素持续激活神经、再生颈椎神经,肌肉萎缩、肢体麻木、活动受限症状消失,杜绝颈椎病瘫痪。



新药上市,购药送双重健康大礼:
一次购一个疗程以上:
★云医生颈椎治疗仪免费治疗15次
★送价值198元颈椎枕一盒
一次购3个疗程:
★送价值598元云医生颈椎治疗仪一台
★送同等价值3盒药(总价135元)

适用范围
颈椎病引起的脖子发僵、发硬、疼痛、颈背部沉重、肌肉变硬、上肢无力、手指麻木、肢体皮肤感觉减退、手里握物有时不自觉地落下等现象,重症如头疼、头晕、视力减退、耳鸣、恶心、呕吐等症。10盒为一疗程,建议至少服用三疗程

关爱热线:025-84411492

天泰颈康片销售地址: ▲南京:益大药房(汉中路129号) ▲新街口第一药房(中央商场东南侧) ▲白敬宇第三药房(太平南路253号,绿柳居对面) ▲南京药房(军人接待站旁) ▲康鑫药房(好有多对面) ▲江宁:颐年堂连锁及分店(步行街口) ▲大厂:经久药房及分店 ▲六合:九天药房(华宫大酒店旁) ▲泰德泰山路药店(原大众药店) ▲江浦:祥瑞药房(环保局楼下) ▲溧水:健民药房(通济街15号) **诚招省内各药店加盟**